
Обрій Африки: 

натхненний шлях



Мабуть, з сафарі, стеженням за 
гепардами та слідами левів, 

неприборканою природою, дикими 
тваринами та нескінченною пустелею. 

Проте Африка може бути зовсім іншою

З чим у вас ассоціюється
африканська пригода?



відкрити для себе нове
сприйняття африканських

пригод. 

Запрошуємо

Упевнені

що Африка неодмінно здивує



Наш тур розраховано на 11 днів

1 день – Київ – Варшава (+1)

2 день – Варшава – Стамбул – Йоганнесбург (+1)

3 день – Йоганнесбург – Преторія

4-7 день – Rovos Rail

8 день – Зимбабве (Водоспад Вікторія)

9 день – Вікторія-Фолс – Йоганнесбург – Стамбул – Варшава (+1)

10 день – Варшава – Київ (+1)

11 день – прибуття до Києва



Шлях до цієї перлини буде не простим, але цікавим!

1 день

Виїзд із Києва Центральний залізничний вокзал. 
19:57 - Поїзд №67 Київ-Варшава

Прибуття до Варшави 10:17 на станцію Варшава Всходня
Ви прибуваєте на центральну станцію столиці Польщи.
До виліту у вас буде декілька вільних годин протягом яких ви зможете 
ознайомитись з містом. Багаж можна залишити в камері схову на вокзалі. 
Переїзд до аеропорту. 
Найзручніший спосіб дістатися з Варшава Всходня до Аеропорту
Фредерик Шопен (WAW) – це потяг, дорога займе близько 30 хвилин.

2 день

5 314 грн. 

3 zł - 14 zł



3 день

Приліт до Йоганнесбургу 10:50
Прибуття в міжнародний аеропорт Йоганнесбурга
Трансфер до готелю Four Seasons Hotel the Westcliff 5* 
Розміщення в готелі на базі Bed & Breakfast.

Ви будете проживати в одному з найкращих готелів ПАР у районі Рандбург серед пишних садів та 
особливої атмосфери. Елегантні номери, оснащені всім необхідним, та сучасний оздоровчий спа-
центр дозволять оговтатися після довгої дороги. А атмосфера спокою та чудові краєвиди дозволять 
зануритися в розкіш колоніальної епохи. Ресторани готелю балують гостей вишуканими 
південноафриканськими та інтернаціональними стравами. 
Неподалік від готелю розташувався гольф-клуб Parkview.



4 – 7 день

Після комфортного відпочинку, розкішний лімузин відвезе
вас до Преторії — усього менше години подорожі.
Трохи осторонь звичних туристичних маршрутів заховалася 
невелика, напрочуд чарівна й по-справжньому унікальна 
залізнична станція.
Саме звідси вирушає лише один поїзд — але який! 
На вас чекає незабутня подорож, що починається в місці, де 
час ніби зупиняється, а атмосфера сповнює кожну мить 
особливою магією.

Вас проведуть до затишної та вишукано облаштованої 
кімнати очікування, що нагадує вестибюль розкішного 
готелю, а про ваш багаж подбає дворецький. 

Тут ви познайомитеся з іншими учасниками мандрівки — їх 
може бути не більше 72. 

Кожен із них, так само як і ви, стане частиною унікальної 
подорожі, сповненої елегантності, комфорту та бездоганної 
африканської гостинності.



Найрозкішніший поїзд у світі, гордість Африки — Rovos Rail

Вишукано відреставровані вагони складаються з 2 королівських

люксів, 23 купе класу «люкс» та 9 купе класу «пульман» і можуть

вмістити до 72 пасажирів.
Інтер'єри вагонів оздоблені елегантним темним деревом. Хоча вони

виконані у вікторіанському стилі, вони пропонують пасажирам усі

сучасні зручності.

Насолоджуйтесь атмосферою Вікторіанської епохи

Вартість квитків в один бік на особу включає:

проживання у розкішних каютах; повне харчування на 

борту; усі напої під час подорожі; обслуговування 

номерів; обмежені послуги пральні; екскурсії у 

супроводі кваліфікованого гіда (де передбачено 

програмою); вхідні квитки згідно з маршрутом; 

державний податок.
Вартість не включає:

напої під час зупинок поза поїздом; міжнародне ігристе 

вино; чайові; особисті витрати; візи; туристичну 

страховку; проживання до та після туру; авіаквитки та 

трансфери.

Сервіси на борту

два вишукані вагони-ресторани; елегантна кімната 

відпочинку з баром; спеціальна кімната для куріння; 

ефективна система кондиціонування у всіх вагонах.



Royal ±16 м² (два у вагоні)

16 м²

Deluxe ±10 м² (три у вагоні)

10 м²

Pullman ±7 м² (п'ять у вагоні)

7 м²

Старовинні вагони поєднуються із сучасною розкішшю у трьох типах люксів

З 1 жовтня 2025 р. по 30 вересня 2026 р.

Вагони Pullman розміщують одного 

або двох пасажирів і мають власну 

ванну кімнату з душем, туалетом і 

раковиною. Вони оснащені 

зручним диваном, який можна 

розкласти на двоспальне або два 

односпальні ліжка. 

6210 дол.США 4700 дол.США 3300 дол.США

Номери класу «люкс» розміщують 

одного або двох пасажирів на 

двоспальних або односпальних 

ліжках та мають власну зону 

відпочинку й ванну кімнату з 

душем, туалетом і умивальником

Королівський люкс займає піввагона,

має власну зону відпочинку та ванну

кімнату з вікторіанською ванною,

окремим душем, туалетом та

раковиною. Розміщують одного або 

двох пасажирів на двоспальних або 

односпальних ліжках. 



Мандрівка пролягає на північ через Вормбатс (Бела-Бела), відомий своїми цілющими мінеральними
водами, та Нілструм (Модімолле) — місто, яке назвали початком «нового Нілу», адже його річка тече на північ.

Далі маршрут веде через тропік Козорога та величну річку Лімпопо до Булавайо — другого за величиною
міста Зімбабве, серця Матабелеленду та промислового центру країни.

Під час 4-денної подорожі ви відвідаєте Національний парк Матобо, об’єкт Світової спадщини ЮНЕСКО,
відомий унікальними печерами бушменів, наскельним живописом і вражаючими гранітними пагорбами.
Подорож продовжується вздовж однієї з найдовших у світі прямих залізничних ділянок — 114 км без жодного
повороту — перш ніж поїзд увійде на територію Національного парку Хванге, одного з найвідоміших
заповідників дикої природи Африки. Тут на гостей чекає незабутнє сафарі.

Фінальною кульмінацією маршруту стане прибуття до величного Водоспаду Вікторія на могутній річці
Замбезі — місця, де подорож досягає свого апогею.

4 дні  / 3 ночі Незабутній шлях до водоспаду • 1400 км



1 день – Rovos Rail Преторія - Водоспад Вікторія  

Після сніданку в готелі на вас чекатиме індивідуальний трансфер до станції в Преторії.
Це місто має непросту, але надзвичайно захопливу історію: колись воно було столицею

незалежної Республіки Трансвааль, а після встановлення британського протекторату
залишалося адміністративним центром у період колоніального правління. Сьогодні Преторія —
це елегантне місто з унікальною архітектурою, квітучими алеями та особливою атмосферою
давньої величі.

Відправлення поїзда заплановано на 10:00 ранку. Із першої хвилини мандрівка огорне вас
відчуттям спокою та розкоші: краєвиди і тихий ритм локомотива створять справжню гармонію
подорожі.

Під час вишуканого обіду, приблизно о 13:00, поїзд перетне легендарний Південний
Тропік (Тропік Козерога) — одну з ключових паралелей нашої планети та південну межу
тропічного поясу Землі. Це символічний момент, що відзначає вступ у справжню “країну
сонця”.

Далі маршрут прокладає шлях на північ — через чарівні Вормбатс і Нілструм, доглянуті
ландшафти та яскраві природні зони провінції Лімпопо, у напрямку кордону із Зімбабве.

На борту на вас чекатимуть післяобідній чай та вишукана вечеря, подані в елегантних
ресторанах поїзда — ще одна нагода відчути бездоганний стиль та гостинність Rovos Rail.



2 день – Rovos Rail Преторія - Водоспад Вікторія  

Провінція Лімпопо – кордон із Зімбабве
Цей день ви повністю проведете в поїзді, насолоджуючись мальовничими краєвидами

провінції Лімпопо. Сучасну назву регіон отримав лише у 2003 році — до того він був відомий
як Північний Трансвааль.

На вас чекає спокійний і гармонійний день, ідеальний для відпочинку, спостереження за
природою та повного занурення в атмосферу півночі ПАР. За вікнами пропливатимуть сухі
рівнини саван, гірські хребти, річкові долини та яскраві кольори сільськогосподарських угідь.
Серед полів виднітимуться плантації бананів, арахісу, манго, папаї, кави, чаю, а також
соняшнику та бавовни.

Лімпопо має давню історію видобутку дорогоцінного каміння та металів. Саме тут
залягають родовища платини, золота, алмазів, смарагдів — справжні скарби африканських
надр. Попри природні багатства, провінція вважається однією з найбідніших у країні, що
додає її краєвидам особливої автентичності.

Потяг неквапно рухатиметься у напрямку Булавайо, проходячи через Рутенга та
Сомабхулу. На просторах тропічних саван височіють величні дикорослі баобаби — мов живі
моноліти, що зустрічають мандрівників своїм прадавнім силуетом.

У вагоні-ресторані для вас буде подано сніданок, обід та вечерю — традиційну
гастрономічну розкіш подорожі Rovos Rail.

На ніч поїзд зупиниться на станції Мпопома.



3 день – Rovos Rail Преторія - Водоспад Вікторія  

Мпопома – сафарі в Національному парку Хванге (Зімбабве)
Після раннього сніданку о 7:00 поїзд вирушає зі станції Мпопома у напрямку

знаменитого Національного парку Хванге — одного з найвідоміших заповідників
Африки. Саме тут мешкає одна з найбільших популяцій слонів на континенті, а також у
великій кількості зустрічаються зебри, леви, леопарди, буйволи, носороги, дикі собаки,
жирафи, крокодили, різні види антилоп і приматів. Хванге — справжній рай для
любителів орнітофауни: у парку зареєстровано понад 300 видів птахів.

Особливістю Хванге є те, що навіть у найсильнішу посуху на його території
зберігаються природні водні резервуари — життєво важливі джерела прісної води для
тварин. Саме вони дозволили цим землям перетворитися на національний парк з
унікальними екосистемами та дивовижним біорізноманіттям.

Після обіду, приблизно о 13:00, поїзд в’їжджає у східну частину Хванге. А близько
15:00 ви прибудете на станцію Kennedy Siding, звідки вирушите на вечірнє сафарі до
ексклюзивного лоджу The Hide. На вас чекає захоплива подорож джипами у супроводі
досвідченого єгеря — одна з найяскравіших пригод маршруту.

О 19:00 у вагоні-ресторані буде подано вечерю, після чого поїзд вирушить у
напрямку Томпсон для зупинки на ніч.



4 день – Rovos Rail Преторія - Водоспад Вікторія  

Міст через Водоспад Вікторія та круїз по річці Замбезі
О 7:00 на вас чекатиме сніданок, під час якого поїзд неквапно рухатиметься у напрямку

величної річки Замбезі та легендарного мосту, що поєднує дві країни — Замбію та Зімбабве.
Побудований на початку ХХ століття, міст Вікторія-Фолс є справжнім інженерним

шедевром своєї епохи. Його конструкцію повністю виготовили у Великій Британії та доставили
до Африки через Мозамбік — неймовірне логістичне досягнення того часу. Сьогодні міст
внесений до списку історичних пам’яток цивільного інженерного мистецтва за свою
архітектурну та технічну унікальність. Після кількох реставрацій він продовжує служити,
пропускаючи легкі поїзди та автомобільний рух, і залишається одним із символів регіону.

О 10:00 поїзд прибуде на станцію Victoria Falls, Зімбабве. На платформі вас зустріне
представник приймаючої компанії та супроводить для трансферу в легендарний готель
Victoria Falls Hotel 5* — одну з найзнаковіших історичних резиденцій Африки. Після
розміщення — вільний час для відпочинку, прогулянок або першого знайомства з
атмосферою водоспаду.

О 16:00 на вас чекатиме захопливий круїз річкою Замбезі на заході сонця. Береги, залиті
золотисто-помаранчевими променями, створюють незабутню панораму: стада диких тварин
виходять до води, птахи кружляють у теплих потоках повітря, а навколо — спокій та первісна
краса Африки.



8 день

Після сніданку на зелених галявинах готелю, де вільно прогулюються
представники місцевої дикої природи — наприклад, кумедні
бородавочники — ви вирушите на екскурсію до водоспаду Вікторія.

Готель, у якому ви будете проживати —
справжня історична перлина. Він ровесник і 
легендарного моста через ущелину, і всієї 
залізничної гілки цього регіону. Створений як 
притулок для мандрівників та резиденція для 
працівників залізниці, цей готель зберіг свою 
автентичність і беззаперечну цінність майже за 
120 років існування.

Екскурсія до водоспаду Вікторія та політ на вертольоті над ним   



Могутні потоки річки Замбезі створюють над водоспадом
унікальну водяну завісу, що здіймається на сотні метрів угору й
видна навіть з території вашого готелю. Гул падаючої води
особливо вражає після сезону дощів, коли водоспад досягає свого
піку. Недарма африканські племена здавна називали це явище
природи: «Дим, що гримить».

Після завершення екскурсії на вас чекає незабутній 30-
хвилинний політ на вертольоті над водоспадом Вікторія. З висоти
пташиного польоту ви зможете оцінити його грандіозні масштаби
та простежити шлях води — від спокійної течії Замбезі до стрімких
потоків, що зриваються в ущелину.



Перш ніж попрощатися з цією унікальною локацією, у вас буде час

насолодитися атмосферою Водоспаду Вікторія ще трохи. Саме тут подорож

завершується особливою ноткою — адже поблизу водоспаду відкриваються

десятки можливостей для яскравого завершення дня.

Ви можете прогулятися вздовж оглядових майданчиків, милуючись краєвидом

«Диму, що гримить», придбати вироби місцевих майстрів на колоритних

африканських маркетах або просто провести кілька спокійних хвилин у тіні

баобабів, насолоджуючись звучанням природи. Після цього — трансфер до

аеропорту та приємна підготовка до подальшої подорожі.

Ваш виліт до Йоганнесбурга о 15:50 завершить цей етап туру, даруючи

можливість ще раз подивитися з висоти на величні африканські простори.

9 день Останні враження перед вильотом



Після яскравих днів у Південній Африці на вас чекає комфортний шлях додому.
З міжнародного аеропорту Йоганнесбурга о 19:10 ви вирушаєте у вечірній переліт
до Стамбула, звідки продовжите подорож до Варшави.

10 день

Повернення додому: Йоганнесбург — Стамбул — Варшава 

По прильоту до столиці Польщі о 8:40 — зручний переїзд до центрального 
залізничного вокзалу.
Далі на вас чекає поїзд № 68 Варшава — Київ який відбуває о 17:49 зі станції
Варшава-Всходня.

11 день

Стильна подорож, серед африканських пейзажів, завершиться у серці України
м.Києві о 10:45 — з новими враженнями, спогадами та натхненням для 
наступних пригод.

5 314 грн. 



Інформаційна довідка

Для громадян України в’їзд до ПАР можливий лише за наявності попередньо 
оформленої візи, яку отримують у консульстві або візовому центрі. Паспорт має бути 
дійсним щонайменше тридцять днів після завершення поїздки. 
Замбія та Зімбабве більш гнучкі: обидві країни дозволяють оформити електронну візу 
заздалегідь або отримати візу вже по прибуттю в міжнародні аеропорти Лусаки, 
Лівінгстона чи Вікторія-Фолс. У цих країнах паспорт має залишатися чинним мінімум 
шість місяців.

Візові формальності

Митні правила
Під час перетину кордону в ПАР, Замбії та Зімбабве мандрівники можуть ввозити 
особисті речі, невелику кількість алкоголю та тютюнових виробів. Водночас діють 
суворі обмеження щодо вивезення та ввезення слонової кістки, рідкісних тварин, 
рослин і необроблених дорогоцінних каменів. Готівка в сумі, що перевищує десять 
тисяч доларів США, підлягає декларуванню.

Дозволяється:
•особисті речі;
•до 200 сигарет або 20 сигар;
•до 1 л міцного алкоголю або 2 л вина;
•фото- та відеообладнання для 
особистого використання.

Заборонено:
•вироби зі слонової кістки;
•рідкісні тварини та рослини;
•необроблені коштовні камені.
Ввезення валюти:
•Декларування суми понад 10 000 USD.



Щодо медичних вимог, туристам з України не потрібне обов’язкове щеплення від жовтої лихоманки, якщо 
вони подорожують безпосередньо з України. Однак у разі транзиту через країни, де ця хвороба поширена, 
сертифікат вакцинації необхідно пред’явити. Для комфортної та безпечної мандрівки лікарі також 
рекомендують оновити щеплення проти правця та дифтерії, а також розглянути вакцинацію від гепатиту A, B, 
черевного тифу і, для активних туристів, сказу. Регіони Замбезі належать до зон ризику малярії, тому 
профілактика антималярійними препаратами та використання якісних репелентів є бажаними.
Надійна медична страховка — обов’язковий супутник мандрівника. Поліс має охоплювати екстрену медичну 
допомогу, лікування інфекційних захворювань і, бажано, можливість медичної евакуації повітряним 
транспортом, що є особливо актуальним для сафарі та відвідування національних парків. Найчастіше 
рекомендується покриття від тридцяти тисяч доларів США.

Медичні правила

Корисна інформація

Варто пам’ятати про кілька побутових дрібниць: електромережа тут працює на 
напрузі 220–240 вольт, розетки переважно британського типу G, тож адаптер стане 
в пригоді. Питну воду краще обирати бутильовану. Для зв’язку зручно придбати 
місцеву SIM-карту.



Подорож до Африки відкриє перед вами унікальні 
краєвиди — від легендарного водоспаду Вікторія 
до саван, де можна побачити Велику п’ятірку. 

Це мандрівка, що поєднує безмежну свободу, 
екзотичну природу та справжній дух пригод.


